

ZAPISNIK

sa 1. šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2014. godini
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane na Cetinju 11. marta 2014. godine

Šednica je počela u 14 sati i 30 minuta.

Šednici je predšedavao Ranko Krivokapić, predšednik Skupštine.

Skupština je usvojila zapisnike sa prvog i drugog vanrednog zasijedanja u 2014. godini.

Na početku šednice predšednik Skupštine je podsetio, a Skupština konstatovala da su poslanici Fatmir Gjeka i dr Zoran Vukčević podnijeli ostavke na poslaničku funkciju, čime im, saglasno Poslovniku Skupštine, prestaje mandat poslanika.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda predšednik Skupštine je obavijestio da su predloge za dopunu predloženog dnevnog reda podnijeli:

1) poslanik Neven Gošović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima prebivališta i boravišta, i

2) poslanica Snežana Jonica da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom državljanstvu.

Predšednik Skupštine je saopštio da je podnio Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, ali ga nije stavljao na dnevni red ove šednice i obavijestio poslanike da će se u Kolegijumu predšednika Skupštine dogovoriti da se ovaj Predlog zakona stavi na dnevni red neke od narednih šednica.

Poslanik Srđan Milić saopštio je da poslanici Socijalističke narodne partije odustaju od predloga za dopunu predloženog dnevnog reda i da će, nakon dogovora u Kolegijumu predšednika Skupštine oko šednice na kojoj će se razmatrati Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, odlučiti o predlogu za dopunu dnevnog reda sa ova dva predloga zakona.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o predloženom dnevnom redu, koji je usvojen jednoglasno, pa je predšednik Skupštine objavio da je

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o izmjeni Zakona o međunarodnom privatnom pravu;
2. Predlog zakona o potvrđivanju Evropske konvencije o pravnoj zaštiti usluga koje se temelje na uslovnom pristupu i usluga koje pružaju uslovni pristup;
3. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Ujedinjenih nacija o upotrebi elektronskih komunikacija u međunarodnim ugovorima;

4. Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Sporazum o zaštiti kitova i delfina (CETACEA) u Crnom moru, Sredozemnom moru i pripadajućoj zoni Atlantskog okeana;

5. Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama;

6. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Republike Hrvatske o socijalnom osiguranju.

* * *

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Predlog zakona podnijela poslanica Zorica Kovačević.

U pretresu je učestvovala Snežana Jonica.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o međunarodnom privatnom pravu (glasala su 44 poslanika – 44 za).

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EVROPSKE KONVENCIJE O PRAVNOJ ZAŠTITI USLUGA KOJE SE TEMELJE NA USLOVNOM PRISTUPU I USLUGA KOJE PRUŽAJU USLOVNI PRISTUP

Za pretres se niko nije javio.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Evropske konvencije o pravnoj zaštiti usluga koje se temelje na uslovnom pristupu i usluga koje pružaju uslovni pristup (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE UJEDINJENIH NACIJA O UPOTREBI ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJA U MEĐUNARODNIM UGOVORIMA

Za pretres se niko nije javio.

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Zakonodavni odbor podnio dva amandmana, sa kojima se saglasio predstavnik predlagača zakona na Zakonodavnom odboru, ali je na Odboru za međunarodne odnose i iseljenike odustao od amandmana 2.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Ujedinjenih nacija o upotrebi elektronskih komunikacija u međunarodnim ugovorima (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Četvrta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU AMANDMANA NA SPORAZUM O ZAŠTITI KITOVA I DELFINA (CETACEA) U CRNOM MORU, SREDOZEMNOM MORU I PRIPADAJUĆOJ ZONI ATLANTSKOG OKEANA

Za pretres se niko nije javio.

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Sporazum o zaštiti kitova i delfina (CETACEA) u Crnom moru, Sredozemnom moru i pripadajućoj zoni Atlantskog okeana (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU AMANDMANA NA STOKHOLMSKU KONVENCIJU O DUGOTRAJNIM ORGANSKIM ZAGAĐUJUĆIM SUPSTANCAMA

Za pretres se niko nije javio.

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE HRVATSKE O SOCIJALNOM OSIGURANJU

U pretresu je učestvovao Neven Gošović. Izlaganje je komentarisao Jovo Pajović, generalni direktor Direktorata za penzijsko i invalidsko osiguranje i boračku i invalidsku zaštitu, a Neven Gošović je odgovorio na komentar.

Jovo Pajović, generalni direktor Direktorata za penzijsko i invalidsko osiguranje i boračku i invalidsku zaštitu dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Republike Hrvatske o socijalnom osiguranju (glasala su 42 poslanika – 42 za).

* * *

Šednica je završena u 15 sati i 5 minuta.
Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/14-1/3
Podgorica, 11. mart 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić